

不知不覺和您通信已有一段相當長的時間了，我們十分開心您是否已經清楚得救。這是一個最重要不過的問題，有考慮過嗎？最近有沒有人向您提出過這樣的問題呢？

本來，您最初決志信耶穌，如果您信得準確，信得真誠，您就已經得救。但我們實在遇見過許多信得不夠清楚、不夠準確，又不大真誠的人。我們從他們的生活為人，並與神的關係上，看不到他們有真正得救的生活表現。這樣，如果他們一旦死了，他們就要下到地獄裏受永刑，因為他們還未真正的信耶穌。這等人是最可惜的，又是最悲慘的。

因此，我們教會必須協助每一個信耶穌的人清楚自己得救與否，免得誤了自己的生命。即使有一些人在經歷上真的得救了，但他們沒有在思想上弄清楚這問題，也會影響他們在今世活得不快樂，因為他們對自己得救與否沒有把握。所以，我們勸勉您無論如何一定要弄清楚這一個問題。

首先，請您在收到這一封信之後，先打一個電話與我們的一個時間，讓我們有較長的機會可以與您文談一下您信主以來的經歷。我們會給您詳細分析輔導，使您在聖經的亮光下得知甚麼是得救？得救的條件是甚麼？得救之後有甚麼表現？得救的基督徒有甚麼責任？如果您有甚麼真理不明白，我們也會給您詳細的講解。不過，最好您能花一點時間看看吳主光先生所著的一些福音小冊子，其中



最重要的一本是「怎樣清楚得救」。可能您看完這些小冊子，您的所有問題都解決了也未可料。如果您沒有這些福音小冊子，歡迎您回來聚會時，向我們索取。請盡快與我們接洽，讓我們給您輔導。

信耶穌不用付出代價，自然清楚得救也是不用付出任何代價的，所以您不用担心自己不能做到甚麼。不過，當然如果您連願意相信耶穌的心也沒有，那就用不着侈談得救的問題了。一個真心的相信，必然帶有真誠的行動，所以，您接到這封信之後，務必要以真誠的行動來處理您自己是否清楚得救的問題。盼望聖靈加您智慧和信心，使您清楚神的恩賜，得永遠的福樂。

祝  
早日清楚得救！

您的朋友